Conditions Générales d'Utilisation du site KREATIVE STUDIO

Dernière mise à jour: 04/08/2025

Bienvenue sur le site officiel de KREATIVE STUDIO.

En accédant à ce site, vous acceptez de vous conformer aux présentes

Conditions Générales d'Utilisation (CGU).

Si vous n'acceptez pas ces conditions, veuillez ne pas utiliser ce site.

1. Mentions légales

Le site est édité par :

KREATIVE STUDIO

Email: kreativestudio95@gmail.com

Téléphone: +33625514765

Hébergement:

Onepage

2. Objet du site

Le site www.kreative-studio.onepage.me/ a pour objectif de :

Présenter les services proposés par KREATIVE STUDIO

Mettre à disposition des réalisations, offres, actualités et conseils

Permettre la prise de contact ou la demande de devis

3. Accès au site

Le site est accessible 24h/24, 7j/7, sauf interruption pour maintenance ou mise à jour technique.

KREATIVE STUDIO ne saurait être tenu responsable en cas d'indisponibilité temporaire du site.

4. Propriété intellectuelle

Tous les contenus présents sur le site (textes, images, vidéos, logos, design, etc.) sont la propriété exclusive de **KREATIVE STUDIO** ou font l'objet de droits d'exploitation.

Toute reproduction, distribution ou utilisation sans autorisation est interdite et passible de poursuites.

5. Utilisation du contenu

L'utilisateur s'engage à :

Ne pas copier, modifier ou diffuser les contenus sans autorisation

Utiliser le site de manière loyale et légale

Ne pas perturber le bon fonctionnement du site

6. Données personnelles

Certaines données personnelles peuvent être collectées

(formulaire de contact, newsletter, etc.).

Ces données sont utilisées uniquement par **KREATIVE STUDIO** à des fins de communication et de gestion des demandes.

Conformément à la réglementation en vigueur (RGPD), vous disposez d'un droit d'accès, de modification et de suppression de vos données.

Pour exercer ces droits, contactez : kreativestudio95@gmail.com

7. Liens externes

Le site peut contenir des liens vers d'autres sites.
KREATIVE STUDIO n'est pas responsable du contenu ou des pratiques de confidentialité de ces sites tiers.

8. Responsabilités

KREATIVE STUDIO ne pourra être tenu responsable :

Des dommages directs ou indirects liés à l'usage du site

Des erreurs ou omissions dans les contenus

De tout virus ou problème technique indépendant de sa volonté

9. Modification des CGU

KREATIVE STUDIO se réserve le droit de modifier les présentes CGU à tout moment.

Les utilisateurs sont invités à les consulter régulièrement.

10. Droit applicable

Les présentes conditions sont régies par le droit congolais

En cas de litige, une tentative de résolution à l'amiable sera privilégiée, avant toute action judiciaire.

Merci pour votre confiance.

Pour toute question relative à ces conditions, contactez-nous via **kreativestudio95@gmail.com**